

男子骑自行车突然晕倒，警民合力救助送医

找到了！街头跪地救人的女警，是她

三湘都市报11月26日讯 “那个救人的美女有没有人认得？”近日，湖南永州，一女子脱衣跪地抢救路边晕倒男子的视频获得了大量点赞和转发。她是谁？11月26日，记者联系找到了救人女子，原来，她是从警近

20年的民警李莉。

11月24日18时许，一男子躺在零陵区南津北路马路边，身下还压着一辆自行车，疑似在骑行过程中晕倒。此时，下班回家途中的民警李莉正巧路过，见有人倒地，李莉立即靠边停车，跑上前查看。

李莉告诉记者：“当时男子脸色很难看，我先是呼喊想唤醒他，但他没有任何回应；检查了他的瞳孔和脉搏，情况很糟糕，他已完全失去了意识。”

李莉一边招呼路人帮忙打120急救电话，一边跪地对男子进行心肺复苏。胸外按压需耗费大量体力，不一会李莉就全身是汗，她只好脱掉外衣继续施救。按压了七八分钟后，120救护车及时赶到将男子送往医院，她才放心离开现场。

记者了解到，视频中倒地的男子姓陈，秦皇岛人，在骑行过程中突发疾病倒地，幸亏抢救及时，目前已脱离生命危险。

当晚，路过的群众用手机拍下这暖心一幕并发布到网上，一时间，在当地市民的朋友圈大量转发，并收获点赞，救人的李莉也被认了出来。面对同事和网友的夸赞，李莉感到十分不好意思：“这是一件很普通的事。我作为一名人民警察，看到群众处于危难时刻，我就是做了自己应该做的事。”

■通讯员 刘文 全媒体记者 郭文雯

城视连连看

新手上班迷路啦
外卖员被困高速超车道



扫码看视频

三湘都市报11月26日讯 “快点把她带下高速去，竟然穿黑衣服骑电单车走超车道！”

刚入职的外卖员骑着新电单车去领头盔，一路跟着导航上了高速，竟然在夜色中骑行在高速超车道上，引得过路司机纷纷报警。长沙高速交警今天通报了这起交通违法，民警冒着危险把女子安全带离。

经询问得知，该女子吴某为广东人，在长沙从事外卖送餐员工作，由于不熟悉路况，误从雨花收费站上了高速。民警发现时，吴某正停在超车道上看导航。随后，民警对吴某将非机动车骑上高速的违法行为进行了严厉的批评教育，并协助施救队将电单车拖离高速。

■全媒体记者 魏灿 通讯员 欧阳丹妮



7000名“舞林高手”同台竞技
第30届全国体育舞蹈锦标赛长沙开赛



扫码看视频

三湘都市报11月26日讯 25日晚，在长沙市天心区湖南贺龙体育馆，“锦鯉杯”第30届全国体育舞蹈锦标赛暨第6届中华体育舞蹈公开赛超燃开幕，来自全国27个省（直辖市）的262支战队近7000人次的“舞林高手”同台竞技。此次比赛时间为11月24日至11月27日。

作为一年一度的“舞林”盛会，全国体育舞蹈锦标赛是中国体育舞蹈的最高级别比赛。第30届全国体育舞蹈锦标赛是阔别4年后再次回归线下的第一场全国体育舞蹈锦标赛。

■文/图/视频 全媒体记者 王智芳

广告

2024 特色借记卡

美好生活季

丰富卡选择 多彩惠生活

邮储银行面向不同客群，推出多种借记卡产品和服务，满足客户多样化的金融需求。

定制卡面

- 宠物卡
- 宝贝卡/亲子卡
- 致最好的你

乐享生活

- 闪光卡
- 美团卡
- 胖虎卡

扫码即可办理



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com



绿色让生活更美好